

主日崇拜程序

二〇一五年七月十九日十時卅分

為建堂禱告：

唱詩讚美神： 我以禱告來到祢跟前 愛可以再更多一點點 耶和華祢是我的神

默想神的話： 馬太福音 6:24

禱告：

詩班獻詩： 人饑渴

奉獻禱告： 第 39 首 這是天父世界 (3 節全唱)

讀經： 尼希米記 10 章 28-39 節

講道： “重新順服” 尼希米記 10:28-39

回應詩： (呼召) 第 394 首 將最好獻主 (3 節全唱)

報告：

唱詩： “讚美一神”

祝福、默禱、散會：

今日崇拜 領詩：張贊弟兄 領會：楊樹群弟兄

講員：何澤平傳道 讀經：王念念姊妹

司琴：張佳韻姊妹 奉獻禱告：王靜姊妹

收奉獻： 何子懷、趙威風、周榮和、劉傑 **接待：** 熊莉華、趙國蕊、孫堅、劉林

下週崇拜 領詩：張佳韻姊妹 領會：陳潮進弟兄

講員：李開武傳道 讀經：周榮和弟兄

司琴：李韻惠姊妹 奉獻禱告：金瓊思姊妹

收奉獻： 何子懷、趙威風、周榮和、劉傑 **接待：** 熊莉華、趙國蕊、孫堅、劉林

報告事項

✚ 今天 10:30 國語部在素坤逸 19 巷懷恩堂 5 樓多用途大堂舉行主日崇拜，9:30 主日學，沒有午餐愛筵。

✚ 下主日(廿六日) 10:30 國語部在素坤逸 19 巷懷恩堂 5 樓多用途大堂舉行主日崇拜，9:30 主日學，沒有午餐愛筵。

✚ 今天 12:30 執事會與執事會顧問在三樓主日學教室(31 室)開會。(張國成弟兄，李尤尤姊妹，熊全基弟兄，黃維基弟兄，潘作豐弟兄，蕭明華姊妹，林順意弟兄，李基仁弟兄。)

✚ **本週六(廿五日)下午 14:00-17:00 在 5 樓多用途大堂舉行領會，領詩訓練，請參與事奉的弟兄姊妹參加。**

✚ **下主日(廿六日) 1:00，國語事工委員會在 3 樓 31 室開會，請部門負責人參加。** 1. 牧師部門：何澤平傳道；2. 佈道部門：陳潮進弟兄；3. 辦公室部門：莫藍玉姊妹；4. 圖書室/圖書部門：何澤平傳道(代替)；5. 主日學部門：趙娟姊妹 / 何澤平傳道；6. 教會團契部門：洪毓晴姊妹；7. 詩班部門：康美然姊妹；8. 小組部門：蕭明華姊妹；9. 探訪部門：梁維德姊妹；10. 接待部門：劉艷芳姊妹；11. 福音探訪部門：許寶琴姊妹。

✚ 七月份崇拜負責領詩、領會、讀經、奉獻禱告的弟兄姊妹如下：

領詩：(19) 張贊 (26) 張佳韻

領會：(19) 楊樹群 (26) 陳潮進

讀經：(19) 王念念 (26) 周榮和

奉獻禱告：(19) 王靜 (26) 金瓊思

上週兩堂崇拜人數： 國語成人： 99 人 兒童： 4 人
泰語成人： 76 人 兒童： 16 人

主日奉獻： 99,520.00 銖 **共計 99,520.00 銖**

籌備建堂經費：六千五百萬銖

7 月 12 日奉獻： 3,000.00 銖

7 月 12-18 日匯入銀行戶口： 0.00 銖 **共計 64,165,142.01 銖**

教會現存銀行戶口存款提出加入之經費 3,000,000.00 銖

認捐經費總計(尚未付款項) 0.00 銖

總計：67,165,142.01 銖

2015 年 7 月 18 日之前應支付的建堂費用 **60,943,169.27 銖**

總訓

「一個人不能事奉兩個主；不是惡這個，愛那個，就是重這個，輕那個。你們不能又事奉神，又事奉瑪門。」

(馬太福音 6 章 24 節)

請續看後頁



คริสตจักรพระคุณ คณะเผยแผ่ศาสนา
浸信會懷恩堂
GRACE BAPTIST CHURCH

- ✚ 今天 14:00-17:00 在四樓泰文部大堂舉行以聖經原則來從事個人理財方式（泰語），講員：熊全基弟兄，歡迎弟兄姊妹參加
- ✚ 請弟兄姊妹不要在教會外面及素坤逸 19 巷路旁停車，以免交通警察開罰單。
- ✚ 弟兄姊妹電話或手機號碼如有改變。請在接待桌登記本上改正，以方便連絡。
- ✚ 以下事項，請弟兄姊妹合作：
 1. 主日崇拜：國語部使用主日崇拜 5 樓多用途大堂，泰語部使用 4 樓副堂。
 2. 男洗手間在 4 樓，女洗手間在 5 樓。
 3. 冷，熱飲水器在 4，5 樓洗手間前。
 4. 請禮讓長輩先用電梯。
 5. 由於建築尚未完工，為了大家的安全，請弟兄姊妹僅使用開放的地方。
- ✚ 週間聚會時間地點：
 - 婦女傳道會：每月第一個、第三個禮拜四，早上十時至中午十二時（素坤逸廿二巷小組趙春元姊妹家）
 - 大衛小組：每個禮拜三晚上七時至九時，孫智慧弟兄診所（素坤逸四十三巷）
 - 雲南小組：每個禮拜六 晚上六時至九時（懷恩堂 5 樓 51 室）
 - 國語，緬甸語雙語小組：每週四晚上七時在寶馬服裝市場趙國蕊姊妹家

2015 年教會目標 持守真理 彰顯生命



不可停止聚會，好像那些停止慣了的人，倒要彼此勸勉，
既知道那日子臨近，就更當如此。

希伯來書 10:25